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2ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
08.02.2018 – QUINTA-FEIRA 

 
 

P A U T A 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Veto Parcial do Poder Executivo 
à Lei Ordinária nº 1.689/2017, que “Dispõe sobre a organização do Sistema de Transporte 
Coletivo da cidade de Imperatriz, autoriza o Poder Público a delegar a sua execução, e dá 
outras providências” 

➢ Apresentação, discussão e votação de 09 Indicações, sendo:  

• Nº 03/2018, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Regularização Fundiária, Alcemir da 
Conceição Costa, que o Município faça a remissão do crédito do espólio de Davi Alves Silva, 
perdoando a dívida do Imposto Predial e Territorial Urbano(IPTU), desde que o citado espólio faça 
a doação das áreas nos Bairros Vilinha e Parque Alvorada I e II para o Município de Imperatriz/MA, 
para que seja feita a regularização das citadas áreas e posterior concessão dos títulos definitivos 
para as famílias que moram nas mencionadas regiões; 

• Nº 10/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da estrada que liga os Povoados Centro Novo e Açaizal 
dos Pernambucanos; 

• Nº 11/2018, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga 
Costa, da instalação de semáforo no cruzamento da Rua Benedito Leite com as Ruas Pará e 
Godofredo Viana, Centro; 

• Nº 12/2018, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da 
implantação de uma creche na Vila Chico do Rádio; 

• Nº 13/2018, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação asfáltica com meio-fios e sarjetas da Rua Rio Solimões, 
em toda a sua extensão, por trás da Escola Municipal Paulo Freire, no Parque Amazonas; 

• Nº 14/2018, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, 
Leandro José Braga Costa, da reforma da parada de ônibus, com cobertura e assento, da Rua 
Godofredo Viana, entre as Ruas Rui Barbosa e Gonçalves Dias, Centro; 
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• Nº 15/2018, de autoria do vereador Rildo de Oliveira Amaral, ao governador Flávio Dino de 
Castro e Costa e ao secretário de estado de Segurança Pública, Jefferson Miler Portela e 
Silva, que a cidade de Imperatriz/MA seja transformada em polo para o Curso de Formação de 
Soldados da PMMA, no presente ano; 

• Nº 16/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da reforma 
do posto médico do Povoado Coquelândia; 

• Nº 17/2018, de autoria dos vereadores Maria Telma de Sousa Rocha Silva e José Carlos 
Soares Barros, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação 
asfáltica com meio-fios e sarjetas das Ruas E, entre Silvino Santis e Porto Rico; Porto Rico, 
Ipanema, Pedro Américo, Padre Cícero, Isabel Cafeteira e Camboriú, entre as Ruas Beta e Delta, 
localizadas no Bairro Ouro Verde. 

 

 


